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1. Zh potlas
1. Oldja meg az i cosy — = = 0, y(0) = 7/6 kendetiérréi-problémit!
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2. Oldja meg a 3y1.'2 — (2® + 2y?)y’ = 0 differencislegyenletet!
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MO. (3yz?)y = ( 73 -2yt), = —322, tehit nem egzaks, de" 2. (T s =
=, fgy el V= 5 1_e] végigszorozva a 3ztg—1 = (—2y 2 = %)y = 0 egzaks
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egyenle'tm kapjuk.
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tehat u = ry ' —2y° +c, vagyis 2%y~ ! —2y° = ¢ megoldasai az dltalanos megoldas.
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3. Oldja meg az "’ — 3y’ — 2y = 4z* differencidlegyenleter.
MO. (1) Homogén. Karakterisztikus egyvenlet: A — A — 2 = 0. Megoldasai: A =
2, —1. A homogén egyenlet altalanos megﬁld:a'rsa.: e = C1€°° + c2e”Z, o
(2) Inhomogén partikularis megoldasa: 4r* = &= (417 m&(]:r +0sin0z) és O = 0r 2
karakterisztikus egvenletnek nem gyoke, ezért g~ ur- + vr +w alakban keressfic

Visszahelvettesitve az eredeti egyenletbe 4r° = —2ur" — 2{u + v)z + 2u — v — 2m.
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tehit u = -2, v=2ésw=—3,az32 Yjp = —2r +2r— 3, & 1Y Via = Yha + Pp =
c1€%* + cpe = — 22 + 2z - 3.
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MO. cosz = 3(e** + e~ '*)

és e* = eT(cosy + isiny) = e®(cos —y + isin—y) = €% ha 2 = z + iy,
ezért cosiz = 3(e~* + e*) = L(e™% + €%) = cos iz

vagyis az egyenletet minden z € C kielégiti.

6. Szamitsa ki [, %5 dz-t ha C a 2 kdzéppontt 2 sugar pozitivan iranyitott
korvonal!

MO —z m éL:)j, ahol f(z) “
Mivel f holomorf a 2 kozéppontt 2 sugari k()rldpon a Cauchy integralformula

szerint fC—-_-_-;gdz-fCMdz*-me(S)——— mi.




